BASAMAK KAVRAMI / KONU KAVRAMA \_

TEST NO: 2

1. iki basamakl bir sayinin rakamlar yer degistirdigin- | 4 Asadidaki iki islemden ilki dogru, ikincisi yanlis bir
de elde edilen sayi 36 kadar buytyor. gekilde toplanmistr. L c=3%
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2. 3abve ab3 uc¢ basamakli sayidir. 5. Ug basamakli bir dogal sayinin birler ve yiizler ba-
samag yer degistirildiginde sayi 297 artiyor.
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3. PRTV dért basamakli bir say, 6. 10%4-24 4
RTV U¢ basamakl bir sayi, sayisinin basamaklarindaki rakamlarin sayi de-
gerleri toplami kactir?
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7. abcd rakamlari farkh dért basamakl bir sayidir.
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8. abc, cbave xy3 G¢ basamakli sayidir.
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34 ile carpilacak bir sayinin onlar basamagindaki 4
rakami 2, birler basamagindaki 2 rakami 4 alinarak
hatali carpma islemi yapilmisgtir.

Buna gére, dogru sonug icin asagidakilerden
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Matematik
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Yukarida yapilan carpma isleminde hata yapilip so-
nu¢ 168 bulunmustur.
Buna goére, dogru sonug kactir?
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11. xyz G¢ basamakli sayisinin onlar basamaginda-
ki sayinin 10 kati ¢cikartildiginda asagidaki sayi-
lardan hangisi elde edilir?
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12. Dokuzar dokuzar artirmak Uzere 75'ten 2001'e ka-
dar olan sayilarin yan yana yaziimasiyla olusan
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